

امضاء تفاهنامه همکاری بین دانشگاه‌های پزشکی گیلان و آسترخان

گیلان امروز– روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی استان گیلان و آسترخان روسیه، تفاهنامه همکاری امضاء کردند. گزارش روز پنجشنبه روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی گیلان به ایرنا حاکیست، این تفاهنامه در جریان برگزاری بیست و دومین اجلاس دانشگاه های دولتی حاشیه دریای خزر به امضاء ارسلان سالاری رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان و باشکینا رئیس دانشگاه علوم پزشکی آستاراخان روسیه رسید.

تیس دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان در این نشست ضمن برشردن توانمندی های این دانشگاه در زمینه های مختلف آموزشی، پژوهشی و درمانی، بر همکاری های مشترک در حوزه های گردشگری سلامت و درمان بیماران، جذب دانشجویان خارجی در سطح لیسانس، فوق لیسانس، دکترای حرفه ای، تخصصی، فوق تخصصی و PHD تاکید کرد. ارسلان سالاری اظهار امیدواری کرد تا در آینده با پروژه های تحقیقاتی، زمینه های همکاری بیشتر بین دانشگاه های کشورهای همسایه خزر با دانشگاه علوم پزشکی گیلان فراهم شود. رئیس دانشگاه علوم پزشکی آستاراخان روسیه نیز از مرکز آموزشی، درمانی و پژوهشی ۱۷ شهروبر رشت و بخش‌های اورژانس، خون و آنکولوژی، داخلی و دیالیز بازدید کرد.

.....●●●●●

برداشت های مالی؛ صدر نشین جرایم سایبری در گیلان

گیلان امروز – پورمستمند با بیان اینکه برداشت‌های مالی بیشتریین جرایم فضای مجازی در گیلان است گفت: ۶۲۵ پرونده در زمینه برداشت‌های غیر مجاز در پلیس فتای استان تشکیل شده است. به گزارش شبستان ، «ایرج پورمستمند» در نشست خبری با فعالان فضای مجازی استان در رشت با بیان اینکه در دنیای اطلاعات امروز، امنیت در فضای مجازی و مزایای این فضا مقولهای مهم شمرده می‌شود گفت: فضای مجازی و فضای سایبر دارای تفاوت مفهومی هستند و امروز از فضای مجازی گذر کردیم.

رئیس پلیس فتای گیلان استفاده از تکنولوژی را یک ضرورت اعلام کرد و افزود: باید با ارتقا دانش و مهارت فردی، ضمن استفاده مطلوب از فضای مجازی، آسیب‌های آن را کاهش دهیم. وی با اشاره به گسترش استفاده از شبکه‌های اجتماعی و فضای مجازی در کشور اذعان کرد: در گذشته شکاف دیجیتالی بر مبنای میزان فعالیت فضای مجازی محاسبه می‌شد اما امروز مهارت در چگونگی بهره‌گیری از این فضا مبنای شکاف دیجیتالی است.

پورمستمند با تاکید بر مهارت‌یابی شهروندان در فضای مجازی تصریح کرد: فضای مجازی فرصت‌های بسیاری دارد و از سوی دیگر باید آسیب‌های آن را که ناشی از عدم مهارت است، کاهش داد. وی با اشاره به رعایت اخلاق در فضای مجازی به خشونت‌طلبی و قدرتی‌ابی در این فضا اشاره و برخورد با آن را یک مطالبه عمومی اعلام و بیان کرد: چیزی به نام حریم خصوصی در فضای مجازی وجود ندارد. رئیس پلیس فتای گیلان بااشاره به جرایم فضای مجازی در گیلان، برداشت مالی را در صدر جرایم اینترنتی دانست و افزود: امروز بالای ۹۰ درصد جرایم اینترنتی، در حوزه برداشت مالی است. وی بر آشنایی شهروندان با عناوین و شیوه‌های مختلف جرایم اینترنتی تاکید و اعلام کرد: ۶۲۵ پرونده در زمینه برداشت‌های غیر مجاز در پلیس فتای استان تشکیل شده است.

به گفته پورمستمند، کلاهبرداری رایانه‌ای، هتک حیثیت، مزاحمت‌های اینترنتی در تلگرام و اینستاگرام و جرایم علیه عفت و اخلاق عمومی در رتبه‌های بعدی قرار دارند.

وی با بیان اینکه بیش از ۷۹ درصد جرایم کشف می‌شوند تاکید کرد: امنیت مطلق در فضای مجازی وجود ندارد و ما در معرض دید و تحلیل افراد مختلف هستیم به‌ویژه در زمینه برداشت‌های غیر فیسبوک بوده و آسیب‌پذیری آن بسیار است. پورمستمند با اشاره به در پیش بودن انتخابات و فعالیت برخی رسانه‌های انتخاباتی با توصیه به رسانه‌ها خواستار پرهیز از تخریب و تهدید شد و عنوان کرد: افرادی می‌خواهند در این حوزه همگام با انتخابات نقش آفرینی کنند و بیشتر به دنبال التهاب‌آفرینی ومنافع صرف اقتصادی بدون درنظر گرفتن خط قرمز هستند.

.....●●●●●

روسای اتحادیه دانشگاه های حاشیه دریای خزر میهمان شهرداری رشت شدند

گیلان امروز – مجموعه مدیریت شهری رشت میزبان و پذیرای روسای دانشگاه های حاشیه دریای خزر شد.

به گزارش ایلنا ، نایب رئیس شورای شهر رشت در دیدار با روسای دانشگاه های حاشیه دریای خزر که با حضور رئیس و دیگر اعضای شورای اسلامی این شهر پس از بازدید از پیاده راه فرهنگی رشت در تالار گفت‌مان شهرداری، برگزار شد با خوش آمدگویی به میهمانان اظهار کرد: رشت از سال ۲۰۱۵ با بیش از ۲۲۰ نوع غذای محلی به عنوان شهر خلاق خوراک شناسی در یونسکو به ثبت رسیده است.این برنامه در پایان با ضیافت شام که با هدف آشنایی روسای دانشگاه های حاشیه دریای خزر با انواع غذاهای محلی شهر خلاق خوراک شناسی یونسکو صورت گرفت، پایان یافت. در ضیافت شام شهرداری رشت روسای دانشگاه های حاشیه دریای خزر از تنوع غذاهای محلی گیلان و رشت ابراز رضایت کردند و با ویژگی‌های غذای محلی شهر خلاق خوراک رشت بیشتر آشنا شدند.

.....●●●●●

انتصاب معاون آموزشی دانشگاه علوم پزشکی گیلان

گیلان امروز – بهرام نادری نبی معاون آموزشی دانشگاه علوم پزشکی گیلان شد.

طی حکمی از سوی ارسلان سالاری رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، بهرام نادری نبی دانشیار، متخصص بیهوشی و فلوشیپ درد، معاون آموزشی دانشگاه علوم پزشکی گیلان شد. همچنین طی حکمی از سوی ارسلان سالاری رئیس‌دانشگاه علوم پزشکی گیلان، محمدرضا پورحسین، به عنوان سرپرست مدیریت امور دانشگاه علوم پزشکی گیلان منصوب شد.

{گیلان زمین }

وزیر صنعت و معدن در گیلان :

گیلان نقش بی بدیلی در تولید و صنعت دارد

مزیت مهم برای سرمایه گذاری و تولید یاد کرد و خاطرنشان ساخت:

گیلان به لحاظ نزدیکی به کشورهای حاشیه دریای خزر و روابط نزدیک با کشورهای همسایه از جمله آذربایجان و روسیه و سابقه دیرینه فعالیت اقتصادی با این کشورها بستر لازم برای صادرات محصولات خود به این کشورها را دارد و هم اکنون رویکرد صنایع کوچک و شهرک های صنعتی حمایت از تولیدات داخلی

است و محصولات صادرات محصور هم مورد توجه این سازمان است چرا که محصولات صادرات محور موجب تحرک در زنجیره تولیدات پایین دستی نیز می باشد.

میر صالحی با تاکید بر اینکه شرکت های تالک ایرانیان یکی از موفق ترین صنعت کشور که در نوع خود در منطقه بی نظیر است و تولیدات آن مانع خروج ارز از کشور و حتی با صادرات تولید قوطی آلومینیومی موجب ارز آوری در کشور هم شده است و این کارخانه بزرگ در شهر صنعتی سفیدرود فعالیت دارد و کارخانه گیل راد هم باز با استقرار در این شهرک از شرکت های موفق کشور در تولید کابل است عنوان کرد :

بسیاری از شهرک های در کشور از استقرار واحدهایی در کشور برخوردار هستند که این کارخانجات در نوع خود در کشور از واحدهای مطرح حتی در سطح دنیا قلمداد می شوند . معاون وزیر صمت شهرک صنعتی سفید رود رشت را از شهرک های موفق کشور در رشت دانست و با بیان اینکه بازدید از دو واحد صنعتی در شهرک صنعتی لوشان هم در جریان این سفر مورد توجه قرار گرفت تصریح کرد: تصفیه خانه شهرک صنعتی ،آهن و فولاد لوشان و کارخانه جهان الکل از واحدهایی بودند که مورد بازدید قرار گرفتند و این شهرک هم به لحاظ موقعیت جغرافیایی یکی از شهرکهای مورد توجه شهر ک های صنعتی است .

مهندس میرصالحی با ارزیابی خوب از عملکرد شرکت شهرکهای صنعتی گیلان از بهره برداری ۲۳ شهرک فعال از ۲۶ شهرک مصوب در گیلان اشاره کرد واطهار داشت:

هم اکنون دولت مشوق های لازم جهت حمایت از تولید در شهرک های صنعتی از جمله حمایت برای شرکت در نمایشگاه های داخلی و خارجی، معرفی به صندوق ضمانت ، اعطای زمین با شرایط مناسب به صنعتگران و بسیاری از مشوق های دیگر رویکردی است سازمان صنایع کوچک با حمایت وزارت صمت دنبال می کند.

وزیر صنت خط دوم نئوپان فومنان را افتتاح و از کارخانجات تالک ایرانیان تنها تولیدکننده قوطی های آلومینیومی در ایران و شرکت گیل راد در شهرک صنعتی سفیدرود، شرکت درفک شمال و لاستیک گیلان و طرح در حال ساخت فیبر ورنا در شهر صنعتی رشت و شرکت های جهان الکل و آهن و فولاد بازدید کرد.

نماینده ولی فقیه در گیلان:

رعایت عفاف و حجاب در ادارات ضروری است

مشاهده می کنیم.

زارع به ظرفیت مناسب ۵۰۰ هزار نفری دانش آموزان و دانشجویان برای فعالیت‌های فرهنگی در گیلان اشاره کرد و یادآورد شد: انتظار داریم طبق اسناد بالادستی کشور و براساس شرایط استان برنامه ریزی‌های لازم انجام شود.

فیروز فاضلی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان نیز در جلسه مذکور گفت: شورای توسعه فرهنگ قرآنی، نقش قرارگامی در پیشبرد اهداف قرآنی دارد و در نخستین گام به ساختار بیش از ۱۰ دستگاه اجرایی کشور توجه شد، بعضی از دستگاه‌ها حتی اداره قرآنی نداشتند که این اداره به ساختار آن‌ها اضافه شد.

او بر استفاده از ظرفیت شورای فرهنگ عمومی برای ایجاد هماهنگی بین دستگاه‌های دولتی، موسسه‌ها و گروه‌های فعال غیر دولتی در راستای هم افزایی و ارتقای فعالیت‌های قرآنی در سطح استان تاکید کرد و افزود: گستره اعضای شورای توسعه فرهنگ قرآنی گسترده‌تر می‌شود، زیرا ورود مقام‌های دولتی سبب رونق فعالیت‌های قرآنی است و این جلسه‌ها در سطح بالاتری برگزار می‌شود.

فاضلی با اشاره به مهم‌ترین راهکارهای پیشبرد اهداف شورای توسعه فرهنگ قرآنی، بیان کرد: تقسیم کار وظایف قرآنی و اشراف کامل شورا به فعالیت کارگروه‌های سه گانه آموزش، تبلیغ و پژوهش مهم است تا این شورا بتواند مطالبه گری جدی در مورد ماموریت‌ها و پیگیری اجرای مصوبات این شورا داشته باشد.

دبیر شورای فرهنگ عمومی گیلان، همسنگی و همگرایی کامل اعضای شورای توسعه فرهنگ قرآنی برای تبادل نظر و شنیده شدن صدای واحد از شورای مذکور را اثرگذار دانست و تصریح کرد: تحرک و پویایی درونی و بیرونی شورای توسعه فرهنگ قرآنی و تقویت انگیزه عوامل شورا از درون سازمان‌ها حائز اهمیت است.

فاضلی با بیان اینکه بیش از ۷۰ درصد فعالیت‌های قرآنی جنبه آموزشی دارد، خاطرنشان کرد: این حجم از انرژی و بودجه که صرف این کار می‌شود، ایجاب می‌کند در کمیته‌های تخصصی همواره دربراره بهترین و جدیدترین متدهای آموزش قرآن با استفاده از ابزارهای موثر آموزش و رسانه‌ای بحث و بررسی و تبادل نظر شود.

معاون سازمان زندان‌ها در رشت:

نیازمند کمک مردم برای حمایت از خانواده زندانیان هستیم

معاون سلامت، اصلاح و تربیت سازمان زندان‌های کشور افزود: اگرچه پیشگیری از وقوع جرم از وظایف قوه قضائیه است اما بدون همکاری تمام دستگاه‌های جامعه امکان‌پذیر نیست اما در این سال‌ها بودجه لازم جهت اصلاح و تربیت افراد در اختیار سازمان زندان‌ها قرار نگرفت. وی با بیان اینکه ورود تمام افراد و نهادهای جامعه برای اصلاح و تربیت زندانیان اهمیت دارد عنوان کرد: اقدامات حمایتی از خانواده زندانیان با توجه به تعداد بالای آنها و امکانات کم سازمان زندان‌ها، امکان‌پذیر نیست لذا همه افراد جامعه بایستی با هم‌افزایی و همدلی با یکدیگر در این راستا به ما کمک کنند.

رئیس کل دادگستری گیلان نیز در این مراسم با تأکید بر سپردن اموال مسلمانان به افراد دانشمند و شایسته گفت: اموال مسلمانان نباید به دست سفها سپرده شود و مسئولیت‌های بزرگی که ما متصدی آن هستیم از اموال مسلمانان محسوب می‌شود که نباید آن را به افرادی که قدرت مدیریت ندارند، بسپاریم.

حجت‌الاسلام والمسلمین حمزه خلیلی با اشاره به اینکه بسیاری از افراد مانند علما از قبول مسئولیت سر باز می‌زنند بیان کرد: از آنجایی که مدیرکل سابق زندان‌های گیلان یک قاضی بود و مهربان و دلسوز و هم‌درد با زندانیان است نتوانست عملکرد خوبی در دوران مسئولیت خود داشته باشد.

وی با بیان اینکه داشتن دانش و مهارت به‌کار گیری دانش برای انجام مسئولیت از ملزومات یک مسئول موفق است عنوان کرد: اگر یک استان را بشناسیم می‌توانیم با روحیه مردم آن دیار نیز آشنایی پیدا کنیم و مردم گیلان بسیار مهربان هستند و در شیعه کردن صوفیان نقش به‌سزائی داشتند.

رئیس کل دادگستری گیلان افزود: قدرشناسی مردم گیلان نسبت به مرحوم آیت‌الله بهجت نشان‌دهنده صفای باطن آنان است اما همه مردم یکسان نیستند و برخی عوامل مانند فشارهای اقتصادی موجب وجود آمدن برخی رفتارهای نامناسب در عده‌ای از مردم می‌شود و مدیران بایستی این مورد را مدنظر داشته باشند.

در این مراسم «رضا محمدی‌اصل» به‌عنوان مدیرکل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان معرفی شد و از تلاش‌های مدیرکل سابق این سازمان، سیدحمید حسینی نیز تقدیر به عمل آمد.

شکست طرح ترور سرلشکر سلیمانی در کرمان

گیلان امروز– حجت الاسلام طائب از شکست طراحی سرویس های عبری-عربی برای ترور سرلشکر حاج قاسم سلیمانی و دستگیری تیم ترور توسط سازمان اطلاعات سپاه خبر داد. به گزارش سپاه نیوز، حجت الاسلام حسین طائب رئیس سازمان اطلاعات سپاه در بیست و سومین مجمع عالی فرماندهان سپاه از طراحی و برنامه‌ریزی چندین ساله سرویس‌های امنیتی عبری – عربی برای ترور سرلشکر حاج قاسم سلیمانی فرمانده نیروی قدس سپاه و ایجاد جنگ مذهبی در ایام فاطمیه و محرم و ناکامی و شکست آنان و نهایتا دستگیری اعضای تیم ترور بهره‌برداشت. رئیس سازمان اطلاعات سپاه در خصوص ابعاد این طرح گفت: دشمنان انقلاب اسلامی و ملت ایران پس از ناکامی توطئه ها و فتنه های مختلف برای تسلیم جمهوری اسلامی و راه اندازی دوقطبی جنگ و مقاومت و پیامدهای معکوس آن با شکل گیری احساس غرور ملی و افزایش روحیه مقاومت و استقامت برابر فشارهای اقتصادی، در صدد بودند در ایام فاطمیه و یا ایام محرم اقدامی در جنوب شرق کشور انجام دهند که به واسطه فضای حاکم و اشراف همه جانبه نیروهای امنیتی و اطلاعاتی و اقدامات خوب نیروی زمینی سپاه موفق نشدند.

وی افزود: آنها با سرخوردگی از ناتوانی در اقدام ضد امنیتی در این خصوص و نیز عملیات علیه مقرهای سپاه، برنامه ریزی چند ساله خود برای ترور سردار حاج قاسم سلیمانی را عملیاتی کردند تا بتوانند وی را در داخل کشور و در استان کرمان هدف قرار دهند.

رئیس سازمان اطلاعات سپاه در تشریح بخشی از طراحی سرویس های عبری –عربی برای ترور فرمانده نیروی قدس سپاه بیان داشت: در این طراحی قرار بود تیم توربستی وابسته و اجیر شده با ورود به کشور در ایام فاطمیه ، محلی در جوار حسینیه مرحوم پدر سردار سلیمانی را خریداری کرده و با استقرار در آن ۳۵۰ تا ۵۰۰ کیلو مینفجره و تهیه و از طریق ایجاد کانال در زیر حسینیه قرار دهند تا زمانی که این سردار عزیز به رسم همه ساله در ایام تاسوعا و عاشورا در این حسینیه و در جمع عزاداران حسینی حضور می‌یابند، آن را منفجر کنند.حجت‌الاسلام‌والمسلمین طائب در ادامه افزود: آنها با این اقدام شوم درصدد بودند یک جنگ مذهبی را راه اندازی و بگویند مسئله انتقام داخلی بوده است. اما به فضل الهی برغم برنامه ریزی چند ساله به سد هوشمندی و هوشیاری فرزندان ملت ایران برخورد و قبل از اقدام در تورا اطلاعاتی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی قرار گرفتند.

وی در ادامه با تاکید بر این که آنها تلاش کردند حتی زمانی که این تیم را برای آموزش از ایران به کشورهای همسایه بردند تا با هزینه‌های زیاد آماده و برای اجرای عملیات به داخل اعزام کنند، تحت کنترل و اشراف اطلاعاتی سپاه قرار داشتند، گفت: اعضای این تیم پس از دستگیری گفتند می‌خواستیم عملیات ایام فاطمیه را به ایام محرم و تاسوعا و عاشورا بیاوریم تا با ترور سردار سلیمانی اتفاق بزرگی را برای بر هم زدن اوضاع داخلی و افکار عمومی رقم زنیم.

طائب افزود: اما با الطاف الهی و کار دقیق و هوشمندانه اطلاعاتی با دستور سردار فرمانده محترم کل سپاه قبل از تاسوعا و عاشورا موفق شدیم با دستگیری این تیم سه نفره توطئه و برنامه ریزی چند ساله سرویس های عبری –عربی برای ارتکاب چنین جنایتی را خنثی و با شکست مواجه سازیم.

رئیس سازمان اطلاعات سپاه در پایان خاطرنشان کرد: این ها انقدر به موفقیت طراحی و عملیات خود اطمینان داشتند که حتی نخست‌وزیر خبیث رژیم صهیونیستی مدتی قبل اظهار کرده بود که ما سردار سلیمانی را ترور می کنیم اما به یاری خداوند نتوانستند و سربازان گمنام امام زمان (عج) در سپاه موفق به دستگیری تیم و خنثی سازی توطئه شدند.

.....●●●●●

بازدید فرماندار شهرستان لاهیجان از مدرسه کودکان استثنایی طوع



گیلان امروز، عبدالله کشاورز– مهندس میرغضنفری فرماندار شهرستان لاهیجان، به همراه دکتر حسینی بخشدار مرکزی و روسای ادارات ضمن اهدای بسته هایی به عنوان هدیه شروع سال تحصیلی به دانش آموزان مدرسه کودکان استثنایی طوع ، از این مدرسه بازدید و دستور به حل مشکلات این واحد آموزشی را صادر کرد. نماینده عالی دولت دراین بازدید ضمن تقدیراز معلمین این مجموعه در زمینه مشکلات جسمی دانش آموزان ، احداث سرویس های بهداشتی و رفع اشکالات سخت افزاری این مدرسه با درنظر گرفتن راهکارهای اجرایی گفت: تمام مشکلات این مجموعه با توجه به وظیفه شرعی و انسانی ای که برعهده ی ما است باید در اسرع وقت مرتفع گردد و اتفاقات خوبی دراین مجموعه رخ خواهد داد. به دستور فرماندار شهرستان ، یکی از دانش آموزان کم بضاعت جهت مداوا و طی مراحل درمانی به پزشک متخصص معرفی گردید.